BapianT Ne7.
3aeoanns 1. IlepeBipuTy NpaBUWIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS
(A+B)2 = A’ +2AB + B’ g Matpullb A:(S 7}, B :( 1 _Sj.
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3aeoanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHD:
a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpU4HUM METOOM:
3x+2y+4z=-3,
2x-3y+z=-4,
4x-5y—-2z=10.

3aedanns 3. Jlano KOOPAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA ;A4 3:
A; (55 5); A2 (35 8); A5 (7; -3) 1 Touky 4,4 (5; 8).
3HailTu: a) piBHAHHS NPAMOi A ;A4 5;
0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJlaHu AA;A,A3, ONyIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;
B) TAaHT€HC KyTa Ay;
T') IJIOILY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTAHb BiJl TOUKHU A, 10 IpsIMOi A 1A ,.
€) Mo0yyBaTU PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHUlll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM JlomiTans:
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3aedanns 5. 3HalTH NOXIAHI BKa3aHUX (YHKIIIN:
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a) y=x2—§x5;6) y=%x"+—;B) y=sinx-+x;T) y:e_;ﬂ) y=+4x*-3.
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3aedanns 6: Jocnigutu GyHKIIIO 1 MOOynyBaTu ii rpadik y =

x’ =9
3ae0anns 7: 3HATH HEBU3HAUEHI IHTETPAJIH:
1 1

4x° +2x° +—)dx; 0) |AVx — dx ; B) | cos(8x + 3)dx ;
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3ae0anns 8: 3a NONOMOIroK BHU3HAYEHOTO IHTErpasia 3HaWTH Iuionly ¢irypu

oOMeskeHy niHiamu: y =x” —4x, y=0. 306pasutu Qirypy B CHCTEMi KOOPIUHAT.



